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TŘI TÉMATA – JEDEN NEZAPOMENUTELNÝ VEČER !
Vyberte si styl, který sedne právě vašemu týmu – Divoký západ s Tornado Lou, elegantní 30. léta ve stylu
Velkého Gatsbyho, bláznivé 90ky nebo zůstaňte u klasiky a užijte si večírek jen tak bez tématu.

}  VELKÝ GATSBY 30. LÉTA - “Zlatý věk elegance, flitrů, luxusu a jazzových večírků!“
Swingová a jazzová hudba (možnost živé kapely)
Luxusní raut inspirovaný noblesou první republiky
Stylová barmanská show – koktejly Manhattan, Old Fashioned, Gin Fizz
Glamour fotokoutek s čelenkami, péry, cigar holdery a elegantními doplňky

      DOPROVODNÝ PROGRAM 
Gatsby tančírna s lektory swingu, casino s blackjackem & ruletou
Kabaretní show & tanečnice, barmanská show

      DRESS CODE: Elegantní večerní šaty, flitrové róby, obleky, motýlky, čelenky, péra, rukavičky

Q  TORNADO LOU WESTERNOVÁ KLASIKA - “Saloonová atmosféra, humor, whisky a kankán!“
Stylová hudba, živá kapela nebo harmonikář
Raut s vůní Divokého západu
Westernový bar – whisky, bourbon, pivní speciály 
Tematická show Tornado Lou a vystoupení tanečnic – kankán jako za starých časů
Fotokoutek s kolty, klobouky a kostýmy ve stylovém Saloonu

      DOPROVODNÝ PROGRAM: 
Saloonová taneční škola, pistolnické přestřelky, soutěž v hodu lasem,
Kankán, stylová módní přehlídka s možností půjčení kostýmů

      DRESS CODE: Kovbojské klobouky, košile s třásněmi, džínovina, šátky, sukně, kůže a korzety
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�  POHODOVÝ VEČÍREK BEZ TÉMATU
Dáte přednost raději uvolněnému večírku bez kostýmů a témat? I to je možné!
Nabízíme vám vánoční večírek v příjemném prostředí, kde hlavní roli hrají výborné jídlo, skvělé pití, dobrá
hudba a společná radost ze závěru roku.

UBYTOVÁNÍ PŘÍMO V RESORTU
Užijte si večírek naplno a bez starostí. Nabízíme komfortní ubytování v hotelovém resortu Šikland. 

Uspořádejte vánoční večírek pro váš tým, přátele nebo firemní partnery v jedinečném prostředí resortu Šikland
na Vysočině. Každý večírek připravíme na míru - podle vašeho přání, počtu osob a atmosféry, kterou si přejete
vytvořit. Kontaktujte nás a rezervujte si termín včas .

Těšíme se na Vás.
Šikland Tým.

                        
✨ RETRO DISCO 90. LÉTA - “Zpátky do zlaté éry diskoték, neonových barev a ikonických hitů!“

DJ s největšími hity 90. let (Madonna, Snap, Aqua, Britney, Lunetic…)
Raut ve stylu 90s 
Retro bar s drinky jako Modrá laguna, Beton, Bavorák
Fotokoutek s rekvizitami a dekoracemi ve stylu 90s – barevné brýle, kazety, diskokoule

      DOPROVODNÝ PROGRAM:
Soutěž o nejlepší retro outfit, taneční „dance battle, barmanská show
Karaoke, videodiskotéka s dobovými klipy

     DRESS CODE: Neonové barvy, džísky, crop topy, chokery, šusťákovky


